

Hungária Informatikai Kft.

Cím: H-1027 Budapest, Horvát u. 14-24. Bankszámlaszám: OTP Bank 11733003-27308057;
Cégjegyzékszám: 01-09-923495 Adószám: 14862610-2-41;

Tájékoztatjuk tisztelt ügyfeleinket, hogy 2023.07.15,-től megváltoznak az általános szerződési feltételeink (ÁSZF).

A változás oka: jogszabályi változások aktualizálása

Változások:

Az ÁSZF-ben aktualizálásra kerültek a jogszabályok és az adatvédelmi tájékoztató.

Változások helyei az ÁSZF-ben:

- Törzsszöveg 1.7. pontja. Jogszabályok aktualizálása
- 2. sz. melléklet: adatváltozások
- 5. sz. melléklet: Adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzat. Jogszabályok aktualizálása

A fenti módosításokkal kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk Előfizetőinket:

Amennyiben Előfizető a módosított feltételeket nem fogadja el, úgy kifejezett nyilatkozatával jogosult a szerződést azonnali hatállyal, írásban felmondani a Szolgáltató módosítás tárgyában megküldött értesítését követő 8 napon belül.

Amennyiben a módosítás az előfizető számára hátrányos rendelkezéseket tartalmaz, úgy 15 napon belül további jogkövetkezmények nélkül jogosult felmondani a határozott időtartamú előfizetői szerződést. Nem mondhatja fel az előfizető a határozott időtartamú előfizetői szerződést ilyen esetben akkor, ha az előfizetői szerződést a határozott időtartamból eredő kedvezmények figyelembevételével kötötte meg, és a módosítás a kapott kedvezményeket nem érinti. Amennyiben a módosítás a kapott kedvezményeket érinti, és az előfizető felmondja a határozott időtartamú előfizetői szerződést, Előfizető elveszíti az igénybe szolgáltatási kedvezményt, mely a szerződés megszűnésének napján egy összegben esedékes. A Szolgáltató az előfizetőtől nem követelheti a szerződés felmondását követő időszakra eső szolgáltatás összegét, vagy annak arányos részét.

Az ÁSZF a mellékleteivel együtt egységes szerkezetű formában közzétételre került a www.hungariatel.hu oldalon az ÁSZF menüpont alatt, valamint Ügyfélszolgálatunkon a jogszabályi előírásoknak megfelelően.

2023.06.14.

Hungária Informatikai Kft.